

Сотрудники следственного управления СК России по Омской области поздравили с наступающим праздником пожилых людей в доме-интернате для престарелых и инвалидов



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области в преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне оказали помощь и поздравили пенсионеров, проживающих в Куйбышевском доме-интернате для престарелых и инвалидов.

Следователи четвертый год шефствуют над городским домом-интернатом для престарелых и инвалидов, в котором проживают 356 пенсионеров и инвалидов, оказывают помощь и внимание пожилым людям, в том числе единственному ветерану Великой Отечественной войны Косенок Константину Егоровичу.

Косенок Константин Егорович рос в многодетной семье, в 1944 году, как только исполнилось

17 лет, ушел добровольцем на фронт, до Победы проходил службу в стрелковых полках, а с декабря 1945 по март 1946 года - на Тихоокеанском флоте. После этого служил в войсковых частях в Приморье до 1951 года, затем вернулся в родную деревню Усть-Шиш Знаменского района Омской области, где работал киномехаником. В 1995 году с большой семьей (у Константина Егоровича сын и две дочери) переехал в город Омск. С супругой он прожил 65 лет, но три года назад ее не стало. Теперь Константин Егорович живет в доме-интернате, но не чувствует себя одиноким, ведь его окружают заботливые и внимательные работники медперсонала и новые товарищи - следователи. Еще раньше – в День пожилых людей – следователи подарили ветерану телевизор, который он с удовольствием в период самоизоляции смотрит, в том числе любимую передачу «Человек и закон».

Накануне Юбилея Победы следователи с соблюдением правил санитарной безопасности передали медперсоналу подарки для ветерана и всех пожилых постояльцев дома-интерната - фрукты, лимоны, апельсины, торты и конфеты, которые были розданы пенсионерам.

В условиях сложной эпидемиологической обстановки, связанной с распространением коронавирусной инфекции, сотрудники следственного управления постоянно поддерживают связь с администрацией дома-интерната для престарелых, контролируя обстановку в учреждении для оказания помощи и содействия, а также по телефону общаются с ветераном Великой Отечественной войны.

Мы выражаем глубокое уважение и благодарность всем, у кого за плечами годы честного труда на благо родной земли. Многие помнят и годы войны, и бедность, и горе. Но, несмотря на все испытания, наши пожилые соотечественники бодры, энергичны и все так же молоды душой, ведь возраст измеряется не годами, а состоянием души. Мы желаем всем ветеранам, труженикам тыла и пожилым гражданам страны крепкого здоровья, долгих лет жизни и счастья!

06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1461566>